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KadecTBa MUTAHUS B IIKOJIHHOH CTOJIOBOM.

B XoJie NpoBepKH BLISIBIIEHO

No Bonpoc Ha/ et
1 | Mmeercst 11 B opraHusanum MeHio?
A) Aa, 15 BeeX BO3PACTHBIX IPYIIN M PeXKMMOB (yHKLIMOHUPOBAHHS OpraHH3aLnud %&,
b) na, Ho 6e3 yuera BozpacTHBIX rpynm v
B) Het
2 BbIBellieHO JIM LIMKJIMYHOE MEHIO IS 0O3HAKOMJIEHHSI poauTteneu u nerei?
A) na g
b) Her J
3 | BbiBellleHO M eKeHEBHOE MEHIO B yIOOHOM 11 O3HAKOMJIEHHUS ponuteneil u aete
mecte? =
A) na yﬁ«
b) Her 4
4 | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT MOBTOPBI G017
A) na, no Bcem aHAM &4
b) HeT, nMeroTest MOBTOPBI B CMEKHBIE THHU J
5 | B meHio oTcyTeTByIOT 3anpelienHble 611012 M NPOLYKTI
A) na, no Bcem qHAM ’ @éﬁ
b) HeT, nMeroTCs OBTOPHI B CMEsKHBIE JHU 4
6 | COOTBETCTBYIOT JIM perflaMeHTHPOBAHHOE LIMKTMYHBIM MEHIO KOJTHUECTBO TIPUEMOB MU LM
SHKUMY QYHKLIMOHUPOBAHHUS OPraHU3aLuu?
A) na M
b) Her 4
7 | EcTb 21 B opranmsaiym npukas o co3naHum v nopsake paboTsl Opakepa)kHOW KOMUCCHU?
A) na Y48
B) Her /4
8 | Ot Bcex napTH NPUroTOB/IEHHBIX G0 CHUMAETCS Opakepax?
A)a v
b) Her v
9 | BoisBasnuce sin GakThl He I0MycKa K peaiu3alny 601 u NPOLYKTOB MO pe3yjbTaram
padoTbl GpakepakHOM KOMUCCHH (3a IEPHOJL HE MeHee mecsia)?
A) Het W
b) na
10 | Cosnanbi 11 ycn0BUA A0S OpraHM3aLMK MUTAHUS [eTel ¢ Y4ETOM OCOOEHHOCTEMH
3/10pOBbA (CaXapHbii AHA0eT, MHULIEBbIE AIEPTUHN)?




A) na

b) ner
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[IpoBoaunTcs i yGopka nomelieH|i nocjie Kasxk10ro npuema nuiu?

A) na

b) Her

g
%

KauecTsenHo 1u npoBesieHa ybopka nomelieHui 1st mpruema Ui Ha MOMEHT paboThl
KOMMCCUH?

A) na

b) ner

13

O6Hapy>1<nsaﬂnc21> B MOMCLICHUAX JIs MMpHUEMa MUKW HACEKOMBIE, TPBIZYHBI U CJICAbI UX
JKU3BHEACATEILHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3aaHbl ju YCJ10BUA OJ1d coOJIFOACHUS AETEMHU rnpaBu JIMYHOU TMTHEHBI?

A) na

b) Het

15

BrisBasivch 1 3amMeuanus K COOIFOACHUIO I€ThMH TIPABMIT JIMYHOM TMITHEHbBI?

A) HeT

b) na

16

BoisBnsinuces nu IpHu CpaBHCHHH peaIM3yeMOro MEHIO C YTBEPXKIACHHBIM MEHIO dﬁ)aKTbl
HUCKJIKOYEHHS OTACJIbHBIX 6.J'IIOZI, W3 MEHIO?

A) Her

b) na

17

Mmenu nu dakTel BbIAAYM JETIM OCTBIBUIEH MULLNA?

A) HeT

b) na
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